

### خبر

## آغاز مارتن سپیدرود در لیگ دسته اول با میزبانی از بادران

**کیلان امروز**– در آغاز رقابت های فوتبال لیگ دسته اول کشور ، تیم فوتبال سپیدرود رشت میزبان بادران تهران است. در هفته اول از فصل جای رقابت های فوتبال لیگ دسته اول قهرمانی باشگاه های کشور سپیدرود امروز میزبان تیم بادران تهران است.

این دو تیم در ورزشگاه شهید عضدی رشت رو در روی هم قرار می گیرند تا فصل جاری لیگ دسته اول کشور آغاز شود. گنتنی است که فصل گذشته و در آخرین دیدار در مرحله نهایی رقابت های فوتبال لیگ دسته دوم کشور نیز این دو تیم در رشت و در حضور بیش از ۱۵ هزار تماشاگر به مصاف هم رفته بودند که در نهایت سپیدرود موفق شده بود با نتیجه یک بر صفر، حریفش را شکست دهد و به رقابت های لیگ دسته اول صعود کند. در رقابت های فوتبال قهرمانی لیگ دسته اول باشگاه های کشور (جام آزادگان) ۱۸ تیم حضور خواهند یافت که به صورت دوره ای و رفت و برگشت در یک گروه با هم به رقابت می پردازند.

●●●●●

## هادی سهرابی : دامانش لیگ دویی نیست

**گیلان امروز**– هادی سهرابی در مورد شرایط داماش گفت : تمرینات خوب و منظمی را پشت سر گذاشته ایم و با تدابیر کادر فنی روند آماده سازی تیم به خوبی به پیش می رود. وی افزود: بازیکنان خوبی در پست های مورد نیاز جذب شده اند و با این چیزی که من میبینم امیدوارم به لطف خدا با شروع مسابقات نتایج خوبی کسب کنیم و به لیگ یک که کمترین حق داماش و هوادارانش است صعود کنیم. سهرابی تاکید کرد: تیم فعلی ما فراتر از لیگ دو بسته شده و شما این داماش را لیگ دویی ندانید.

●●●●●

## صدرالدین احمدپور به سپیدرود پیوست

**گیلان امروز**– صدرالدین احمدپور جیرنده هافبک جوان اهل رودبار به سپیدرود رشت پیوست.

احمدپور فوتبالش را از جوانان مارلیک رودبار آغاز کرد و سپس به تیم امیدهای داماش پیوست و سال گذشته در بزرگسالان کاسپین قزوين حضور داشت،وی متولد سال ۷۳ است و سهمیه زیر ۲۳ سال محسوب می شود و در دو پست هافبک راست و چپ توانایی بازی دارد.

**گیلان امروز**– استقلال به یک باره، دو گل در دقایق پایانی دریافت کرد و تمام رویاهای خود را نقش بر آب دید.

تیم فوتبال استقلال تهران در شرایطی که بازی خوبی مقابل صنعت نفت آبادان به نمایش گذاشت و با یک گل از این تیم پیش افتاد اما به یک باره، دو گل در دقایق پایانی دریافت کرد و تمام رویاهای خود را نقش بر آب دید. این تیم که بدترین شروع خود در لیگ برتر را با دو باخت و یک تساوی، تجربه می کند اما هواداران خود را ابتدای فصل بسیار امیدوار کرده بود. تیمی که با حدود ۲۰ میلیارد تومان بسته شد و بازیکنان جوان و ستاره‌ای به این تیم اضافه شدند.

### استقلال به هیچ تیمی امان نمی‌دهد

منصوریان جوان در مصاحبه‌های خود بسیار این موضوع را عنوان می‌کرد که شکل و شمایل بازی‌های استقلال را عوض می‌کند و راهی تازه برای این تیم باز می‌کند و حتی در یکی از اظهاراتش گفت که با استقلال به هیچ تیمی امان نمی‌دهد! اما علیرضا منصوریان به عنوان بزرگترین مقصر استقلال شناخته شد. جایی که با تمویض‌های حساب نشده خود کار دست استقلال داد و این تیم دو گل در دقایق پایانی از حریف تازه لیگ‌برتری شده خود دریافت کرد و به جمع سه تیم انتهای جدول اضافه شد.

●●●●●

#### اگر نورافکن بود

منصوریان که پس از زدن گل، یعقوب کریمی را از بازی خارج کرد و به جای او میلاد ذکی‌پور را برای اولین بار در استقلال بازی داد. آن هم در شرایطی که بردن در این بازی برای او بسیار حیاتی بود ولی ترجیح داد دست به ریسک بزرگی بزند و به این بازیکن ۲۱ ساله اعتماد کند. اما ذکی‌پور آنچنان قدر این اعتماد را ندانست و چند بار با پاس های اشتباه خود مهاجمان حریف را صاحب توپ کرد و البته در چند صحنه هم از مهاجمان حریف جاماند. یک ضربه مشکوک به خطای پنالتی هم از سوی او اتفاق افتاد که البته از سوی داور خطا گرفته نشد.

این تمویض درحالی اتفاق افتاد که هفته نخست لیگ، امید نورافکن،دفاع چپ ۱۹ ساله استقلال در ترکیب این تیم بسیار درخشیده بود و بسیاری او را کسی می‌دانند که می‌تواند دفاع چپ استقلال را رییمه کند!

●●●●●

#### قربانی گل زد و بیرون آمد

علیرضا قربانی، زنده تک گل استقلال و کسی که با دوندگی بالای خود بسیار خط دفاع حریف را آزار داد تمویض دوم منصوریان بود. به جای او، آرش افشین را به میدان فرستاد. این درصورتی اتفاق افتاد که قربانی با وجود اینکه ۷۳ دقیقه از بازی

## {ورزش}

# همه اشتباهات منصوریان

گذشته بود بسیار پر تحرک بود و کماکان شاگردان دست‌نشان را به دردسر انداخته بود.

●●●●●

#### ابراهیمی امیدها را ناامید کرد

اما تمویض آخر منصوریان، تیر آخر این مربی جوان به استقلال بود. جایی که با بالا رفتن تابلوی تمویض مشخص شد خسرو حیدری، ستاره سمت راست استقلال در این دیدار باید جای خود را به اسماعیلی جوان می‌داد که یک هافبک نفوذی است. این تمویض در شرایطی انجام شد که امید ابراهیمی در این دیدار اصلا در حد و اندازه‌های خودش نبود و در چندین صحنه با پاس ها و بی‌دقتی‌های خود موقعیت‌های به تیم حریف می‌داد. چند شوت نه چندان خوب هم به طرف دروازه نفت داشت. ابراهیمی که دیر به تمرینات آبی‌پوشان اضافه شد نشان داد از آمادگی بدنی پایینی برخوردار است. بنابراین منصوریان بهتر بود از ابراهیمی به



طور فیکس و ۹۰ دقیقه بازی نگیرد تا این بازیکن به مرز آمادگی برسد. پس انتظار می‌رفت که ابراهیمی را زودتر از این‌ها تمویض کند ضمن اینکه جانشین قابلی مثل فرشید باقری آماده هم روی میان تنها کاوه رضایی با یک گل و یک پاس گل عملکردی بهتر از بقیه داشته است. منصوریان البته چند هفته دیگر هم فرصت دارد تا تیمش را از بحران خارج کند چون هنوز برای قضاوت کردن درباره او و تیمش زود است اما فعلا که تفکرات او چه در زمینه خرید بازیکن و چه در زمینه تفکرات و سیستم تیمی جواب نداده است.

●●●●●

#### سردرگمی در دفاع

علیرضا منصوریان از آمدن احسان حاج‌صفی آنقدر مطمئن بود

که هیچ دفاع چپی را به خدمت نگرفت. حاج‌صفی هم نیامد تا در نهایت همان پست به پاشنه آشیل استقلال در طول فصل تبدیل شود. استقلال در خط دفاع کاملا آشفته و بدون برنامه است و به همین دلیل هم در این سه هفته نتوانسته نتیجه بگیرد. مصدومیت کنعانی‌زادگان هم مزید برعلت شد تا سردرگمی منصوریان در انتهای زمین بیشتر شود. استقلال یک رکورد جالب در جناح چپ را به نام خود ثبت کرده است. علیرضا منصوریان در سه بازی خود از ۵ دفاع چپ استفاده کرده است. در بازی اول امید نورافکن، در بازی دوم مگوگان و میثم مجیدی، در بازی سوم یعقوب کریمی و میلاد زکی‌پور! جالب است که در دفاع وسط هم اوضاع به همین منوال بوده است. سه زوج مگوگان– کنعانی‌زادگان، مگوگان– رابسون و رابسون –کنعانی‌زادگان سه زوجی بودند که در قلب خط دفاع به کار گرفته شدند.

اگرچه قابل پیش‌بینی است که با هماهنگ شدن زوج رابسون– مگوگان و تثبیت شدن حضور یعقوب کریمی یا گزینه دیگری در جناح چپ، خط دفاع استقلال به ثبات رسیده و استقلال هم به شرایط مطلوب برمی‌گردد اما تا آن زمان امتیازات بسیار حساسی را از دست داده که این تیم را در پایان فصل دچار مشکل می‌کند.

### بمب‌هایی که هنوز عمل نکرده‌اند

استقلال در فصل نقل و انتقالات ظاهرا برنده بود. این تیم توانست تمام بازیکنان مورد نظر منصوریان را از چنگ حریفان به خصوص پرسپولیس دربیابورد و تیمی قدرتمند را روانه لیگ کند. با شروع فصل اما مشخص شده که بمب‌های استقلالی‌ها ظاهرا خیلی هم تاثیرگذار نبوده‌اند و حداقل تا الان نتوانسته‌اند به اندازه نیمی از نامشان و سروصدایی که بابت جذبشان به راه افتاد توقعات را برآورده کنند.

بختیار رحمانی، ووریا غفوری، کنعانی‌زادگان، کاوه رضایی و آرش افشین بازیکنانی بودند که استقلال توانست آنها را به رغم پیشنهادهات زیاد آبی‌پوش کند. همین بازیکنان حالا با عملکرد خود نه تنها به استقلال کمکی نکرده‌اند بلکه ۸ امتیاز حساس را هم از این تیم گرفته‌اند. اشتباه ووریا غفوری در بازی اول، اشتباهات کنعانی‌زادگان، ناآماده بودن افشین که البته قابل پیش‌بینی بود و ضعف بختیار رحمانی در میانه میدان. در این میان تنها کاوه رضایی با یک گل و یک پاس گل عملکردی بهتر از بقیه داشته است. منصوریان البته چند هفته دیگر هم فرصت دارد تا تیمش را از بحران خارج کند چون هنوز برای قضاوت کردن درباره او و تیمش زود است اما فعلا که تفکرات او چه در زمینه خرید بازیکن و چه در زمینه تفکرات و سیستم تیمی جواب نداده است.

یکشنبه ۱۷ مرداد ماه ۱۳۹۵

### خبر

## شرط سنگین پرسپولیس برای بازگشت رضاییان

**گیلان امروز**– رامین رضاییان بدون تردید یکی از سه بازیکن برتر لیگ شانزدهم و باشگاه پرسپولیس بوده است اما این روزها این شاه مهره برانکو در عواقب اشتباهات خودش درگیر است.

رضاییان که با زحمت بسیار با باشگاه ترکیه ای فسخ و قطع همکاری کرده است ، حالا برای پیوستن مجدد به ترکیب پرسپولیس و جلب رضایت برانکو که از دست او خیلی خشمگین است مشکل دارد. رضاییان که در پیام های متعدد نشان داده که با تمام وجود حاضراست به پرسپولیس برگردد حالا با کم محلی مدیران قرمز مواجه شده و کارش به مخمصه رسیده است.

رامین که چندین بار از عدم تماس باشگاه با او گلگه داشت بالاخره با نماینده پرسپولیسی ها دیدار کرد و در جلسه با ترکاشوند نظرات طاهری را شنید. پیشنهادی که در جلسه رامین رضاییان و ترکاشوند معاون باشگاه پرسپولیس مطرح شد هم نشان از تنبیه این مدافع در صورت بازگشتنود. گویا پرسپولیسی ها گفته اند رضاییان باید قرارداد را ۲ سال دیگر تمدید کند. همچنین از رقم قرارداد ۴۰۰ میلیون به عنوان جریمه کسر می شود.

●●●●●

## طنه تند گل‌محمدی به مدیرعامل ذوب آهن

**گیلان امروز**– سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن که در اختیار کمیته انضباطی این باشگاه قرار گرفته است، طنه عجیبی به مدیرعامل ذوب آهن زده است.

به گزارش مهر، اختلافات یحیی گل‌محمدی و سعید آذری سرمربی و مدیرعامل باشگاه ذوب آهن با آغاز مسابقات لیگ برتر شدت گرفت و دو طرف مصاحبه‌هایی را علیه همدیگر در رسانه‌ها انجام دادند.

شدت این مصاحبه‌ها به اندازه‌ای بود که در نهایت باشگاه ذوب آهن اعلام کرد گل‌محمدی به خاطر نادیده گرفتن دو بند از قراردادش باید در کمیته انضباطی حضور یابد و این سرمربی حتی در بازی با فولاد اجازه همراهی تیمش را نداشت. این موضوع موج جدید انتقادات گل‌محمدی و آذری را در پی داشته است.

سعید آذری در این خصوص بدون نام بردن از یحیی گل‌محمدی اعلام کرد که در این چند سال صادقانه پای«آدم‌ها» ایستاده وقتی آنها موفق می‌شوند، تقاب از چهره اصلی‌شان می‌افتد.

گل‌محمدی هم در این ارتباط با انتشار پیامی، کنایه تندی به آذری زد و نوشت: «بعضی‌ها تا دیروز به خاطر ماندن در لیگ همدیگر را بغل می‌کردند و اشک شوق می‌ریختند ولی امروز وقتی قهرمانشون می‌کنی…»

به نظر می‌رسد با این اختلافات، کار یحیی در ذوب آهن تمام شده است و این سرمربی دیگر روی نیمکت تیم ذوب آهن نمی‌نشیند.

# ماندگاری انقلاب اسلامی و ضرورت تلاش برای حفظ آن

این کارهایی که در سال ۸۸ کردند،از ابتکارات جدید بود که ابتکار آمریکایی ها بود.البته در چند جای دیگر تجربه کرده بودند، مخصوص ما نبود؛در چند کشور دیگر این را تجربه کرده بودند،بعد آمدند همین تجربه را در کشور ما پیاده کنند که آن جور توده‌نی خوردند.
**این ماندگاری را بایستی به عنوان یک هدف در نظر داشت و در این فکر بود که چگونه تامین خواهد شد.** نگاه کنید ببینید عناصر ماندگاری انقلاب چیست،آن عناصر را باید تک تک ما تأمین کنیم.

**منبع : صبح صالح**
**\* دبستان شهید محمد منتظری(دختران)**
**ناحیه۲رشت**

# عدد طلایی

لئوناردو داوینچی در ترسیم نقاشی معروف خود از بدن انسان از نسبت طلایی بهره گرفته است. به عنوان مثال نقاطی از بدن که دارای نسبت طلایی هستند:

نسبت قد انسان به فاصله ناف تا پاشنه پا.

نسبت فاصله نوک انگشتان تا آرنج به فاصله مچ تا آرنج.

نسبت فاصله شانه تا بالای سر به اندازه سر.

نسبت فاصله ناف تا بالای سر به فاصله شانه تا بالای سر.

نسبت فاصله ناف تا زانو به فاصله زانو تا پاشنه پا.

م تخصصان بسیاری از این اندازه‌گیری‌ها را انجام داده و دریافته‌اند که این نسبت درباره‌ی تمامی اسکلت بدن انسان صدق می‌کند. البته ممکن است خیلی دقیق نباشد اما می‌توان آن را تبدیل به نوعی نسبت ایده‌آل یا استاندارد زیبایی کرد و همین، دلیل جذب عده‌ای از بزرگترین هنرمندان در طول قرن‌ها به مفهوم طلایی است.

برج و میدان آزادی: طول بنا ۶۳ و عرض آن ۴۲ است که ۱/۵=۴۲:۶۳ و به عدد طلایی نزدیک است. سبک معماری آن نیز طاق بزرگی است که تلفیقی از سبک هخامنشی و ساسانی و اسلامی است که منحنی آن با الهام از طاق کسری معماری ایران باستان را تداعی می‌نماید.

قلعه دالاهو، کرمانشاه: خطی از استحکامات به طول دو و نیم کیلومتر و عرض چهار متر با قله‌و و لاشه سنگ به همراه ملات دیوار گچ را می‌سازد. سرتاسر نمای خارجی این دیوار با مجموعه‌ای از برج‌های نیم دایره‌ای شکل تقویت شده است. می‌دانیم=۱/۶=۴:۲/۵ که همان عدد طلایی است.

بیس‌تون از دوره هخامنشی، کرمانشاه: به طول ۵ کیلومتر و عرض ۳ کیلومتر است. اعداد ۵ و ۳ هر دو جزو دنباله فیبوناتچی هستند و=۱/۶=۵:۳ و ابعاد برجسته‌کاری ۱۸ در ۱۰ پاست که قامت "داریوش ۵" پا و ۸ اینچ (۱۷۰ سانتیمتر) بلندی دارد که هر دو اعداد فیبوناتچی هستند.

**\* کارشناس ریاضی – دبیر ریاضی**
**ناحیه ۱ رشت**